



## Európa urai, már az eldöntőért vívhatnak - sorsolás

2010 március 20. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Pénteken megtartották az Európa Liga és a Bajnokok Ligája negyeddöntőinek sorsolását. A "legnagyobbak" elkerülték egymást, azonban így is pikáns mérkőzésekre számíthatunk, többek közt a spanyol - spanyol, francia - francia párosításnak köszönhetően.

**Az Európa Ligában** a Gera Zoltánt is a soraiban tudó **Fulham**, a német **Wolfsburg**gal találkozik, a legjobb 4 közé jutásért. Kiegyenlített, izgalmas párharcnak ígérkezik, a Craven Cottage közönsége a zebrákat már leterítette (Juventus - a szerk.), most a farkasokon a sor.

A **Hamburg** a belga **Standard Liege** - el csap össze, ez sem lefutott párharc,

Az már biztos, hogy lesz spanyol csapat a legjobb 4 között, hiszen a **Valencia** az **Atletico Madrid**dal vívhat az eldöntőbe jutásért. Pikáns párharcnak ígérkezik ez,

mint ahogyan a **Benfica - Liverpool** mérkőzés is, ugyanis az akkor címvédő vörösöket 2006 - ban, Fehér Miklós(1979-2004) egy kori klubja búcsúztatta a Bajnokok Ligájától (Benfica - Liverpool 1-0,2-0).

A sorsolásnak köszönhetően már azt is tudjuk, hogy

Hamburg/Standard - Fulham/Wolfsburg illetve Valencia/Atletico Madrid - Benfica/Liverpool mérkőzések dönthet a döntőbe jutásról.



Bár álommecsset nem hozott fortuna, két korábbi döntőt is újrajátszhatnak a felek a Bajnokok Ligájában!

Megismétlődik az 1998/1999-es kiírás döntője, ugyanis a **Manchester United** a **Bayern Münchennel** csap össze a negyeddöntőben, s bár azóta vívtak már a felek, még jó ideig azért a mérkőzésért szeretnének revansot venni a bajorok.

A 2005/2006 - os kiírás döntőjében alulmaradt **Arsenal** is visszavághat a címvédő **Barcelonának**. Arsene Wenger és Pep Guardiola fiainak párharca azért is érdekes, mert állítólag e két csapat játsza hazája bajnokságában a legszebb focit.

A Chelsea - t búcsúztató **Internazionale**, a története során először a legjobb 8 közé jutó orosz **CSZKA Moszkva** ellen meccselhet és még ha papíron örülhet is az Inter, hogy kevésbé neves ellenfelet kapott, a pályán biztos meg fognak izzadni az oroszok ellen.

Az Európa Ligában spanyol, a BL - ben francia házi csatát vívnak az eldöntőbe jutásért. A **Girondins Bordeaux** az **Olympique Lyon** együttesével találkozik, hogy eldöntsék melyikük képviselheti Franciaországot a BL legjobb 4 csapata között.

*Időpontok:*

*BL negyeddöntő: március 30-31. illetve a visszavágók április 6-7.*

*EL negyeddöntő: április 1. illetve a visszavágók április 8.*

Sáfrány Norbert

*Szerző a Flag Polgári Műhely tagja*



**Ajánló**

